

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego przedmiotem jest wykonanie i jednorazowa dostawa kalendarzy na 2026 rok.

Pytanie 1:

Proszę o wyjaśnienie treści SWZ – Załącznik nr 1 do SWZ – Opis przedmiotu.

Poz.2, Kalendarz książkowy A4 dzienny;

Poz.3, Kalendarz książkowy A4 tygodniowy;

Poz.4, Kalendarz książkowy A5 dzienny;

W którym miejscu kalendarzy mają być umieszczone wklejki? Czy jedna po wyklejce, a potem kolejne w bloku? Jeśli tak, to czy kolejne dwie mogą być w formie nakładki na legę? Unikniemy wówczas ręcznego, mało estetycznego wklejania. Czy odstęp 16 lub 32 str. między wklejkami będzie akceptowalny? W tej opcji wklejki są integralną częścią bloku, są z nim zszyte, razem oklejone, docięte do formatu co przekłada się na estetykę produktu.

Odpowiedź:

Wklejki w kalendarzach książkowych mają być umieszczone po jednej wklejce dwustronnej po każdym kwartale w bloku.

Pytanie 2:

Czy narożniki okładki mają być proste czy zaokrąglone?

Odpowiedź:

Narożniki okładek w kalendarzach książkowych mają być zaokrąglone.

Pytanie 3:

Czy narożniki bloku mają być proste czy zaokrąglone?

Odpowiedź:

Narożniki bloku w kalendarzach książkowych mają być proste.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający dopuszcza blok kalendarium bez zamieszczonych aforyzmów?

Odpowiedź:

W blokach kalendarzy książkowych w formatach A4 w układzie dziennym, A4 w układzie tygodniowym oraz A5 w układzie dziennym mają zostać zamieszczone aforyzmy. Zamawiający nie przewiduje zmian w tym zakresie. Zamieszczenie aforyzmów nie jest wymagane jedynie w bloku kalendarza książkowego A6 w układzie tygodniowym.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający dopuszcza papier 70 g w blokach kalendarzy dziennych?

Odpowiedź:

Bloki w każdym z rodzajów kalendarzy książkowych mają być wykonane z papieru o gramaturze 80g/m². Zamawiający nie dopuszcza stosowania papieru o niższej gramaturze.

Powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część SWZ.